



Product Safety Information

Mini

EN

FR

ES

DE

IT

PT

JP

Product Safety Information

EN

Please read this safety information before you use the device. Following the warnings will help prevent injury to yourself or others and damage to your device. Additional safety warnings may be given for the operation of specific Apps on your device, you should also follow these instructions.

Pictograms and Graphic Symbols



Read the Safety Information section of this user guide before using this device. Failure to comply with safety warnings can result in serious injury.



This device is not intended for use by children under the age of 3 years old. If you allow a child to use it, ensure the child is strictly supervised. This device contains small parts that are a choking hazard.



For body-worn operation, maintain a separation of 5 mm.



Keep away from pacemakers and other personal medical devices.



Switch off when instructed in hospitals and medical facilities.



Switch off when instructed in aircraft and airports.



Do not take this device near explosive environments.



Do not use while refueling or near gas or flammable liquids.



Do not dispose of this device or its battery in a fire.



Avoid contact with magnetic media.



Avoid extreme temperatures.



Do not try to disassemble.



This device will not communicate with emergency services.



Only use approved accessories.



This device may produce a bright or flashing light



Do not use or leave the device near open fire, stove, or heated place (more than 60° C).



Do not charge the battery out of recommended temperature range of 0 and 60° C.

RF Exposure

This device contains a radio transmitter and a receiver. When it is ON, it receives and transmits RF energy.

Specific Absorption Rate (SAR)

Your mobile device is a radio transmitter and receiver. It is designed not to exceed the limits for exposure to radio waves recommended by international guidelines.

These guidelines were developed by the independent scientific organisation ICNIRP and include safety margins designed to assure the protection of all persons, regardless of age and health.

The guidelines use a unit of measurement known as the Specific Absorption Rate, or SAR. The SAR limit for mobile devices is 2 W/kg.

The highest SAR value for this device when tested at 0.5 cm from the body complied with this limit.

Regulatory information

The following safety approvals and notices apply in specific regions as noted.



CE Maintenance

- Risk of explosion if the battery is replaced by an incorrect type. Dispose of used batteries according to the instructions.
- EUT Operating temperature range: -10° C to 55° C.
- The device complies with RF specifications when the device is used at 5 mm from your body.
- To prevent possible hearing damage. Do not listen at high volume levels for long periods.

Declaration of Conformity

Trackimo INC. hereby declares that this TrackiPet-mini is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive 2014/53/EU. In accordance with Article 10(2) and Article 10(10), This product is allowed to be used in all EU member states.

A full copy of the Declaration of Conformity can be found at www.tracki.com/conformity

FCC Warning

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions:



- This device may not cause harmful interference, and this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.
- Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate the equipment.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications.

However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.

- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.
- Consult the dealer or an experienced radio / TV technician for help.

Specific Absorption Rate (SAR) information

This device meets the government's requirements for exposure to radio waves. The guidelines are based on standards that were developed by independent scientific organizations through periodic and thorough evaluation of scientific studies. The standards include a substantial safety margin designed to assure the safety of all persons regardless of age or health.

FCC RF Exposure Information and Statement

The SAR limit of USA (FCC) is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: TrackiPet-mini (FCC ID: 2AA16-TRKMO09) has also been tested against this SAR limit. The highest SAR value reported under this standard during product certification for use when properly used is 1.227 W/kg (separation distance is 10 mm).

The use of belt clips, holsters and similar accessories should not contain metallic components in its assembly. The use of accessories that do not satisfy these requirements may not comply with FCC RF exposure requirements and should be avoided.

Body-worn Operation

This device was tested for typical body-worn operations. To comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 5 mm must be maintained between the user's body and the handset, including the antenna. Third-party belt-clips, holsters, and similar accessories used by this device should not contain any metallic components. Body-worn accessories that do not meet these requirements may not comply with RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or an approved antenna.

IC Warning

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause interference, and
2. This device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

RF Exposure Information and Statement

The SAR limit of USA is 1.6 W/kg averaged over one gram of tissue. Device types: TrackiPet-mini (IC: 12317A-TRKM009) has also been tested against this SAR limit. The highest SAR value reported under this standard during product certification for use when properly worn on the body is 1.277 W/kg.

This device was tested for typical body-worn operations with the back of the handset kept 5 mm from the body. To maintain compliance with IC RF exposure requirements, use accessories that maintain a 5 mm separation distance between the user's body and the back of the handset. The use of belt clips, holsters and similar accessories should not contain metallic components in its assembly.

The use of accessories that do not satisfy these requirements may not comply with IC RF exposure requirements, and should be avoided. This device was tested for typical body-worn operations.

To comply with RF exposure requirements, a minimum separation distance of 5 mm must be maintained between the user's body and the handset, including the antenna.

Third-party belt-clips, holsters, and similar accessories used by this device should not contain any metallic components. Body-worn accessories that do not meet these requirements may not comply with RF exposure requirements and should be avoided. Use only the supplied or an approved antenna.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes:

1. l'appareil ne doit pas produire de brouillage, et
2. l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement

RF exposition Information et Déclaration La limite SAR des Etats-Unis est de 1,6 W/kg en moyenne par gramme de tissu. Types d'appareil: TrackiPet-mini (IC: 12317A-TRKM009) a également été testé contre ces valeurs.

La valeur SAR la plus élevée déclarée en vertu de cette norme lors de la correctement porté sur le corps est 1.277 W/kg.

Ce dispositif a été testé pour les opérations typiques portés sur le corps avec le dos du combiné gardé 5 mm du corps.

Afin de maintenir la conformité aux exigences de la IC, utilisez des accessoires qui maintiennent une distance de séparation 5 mm entre le corps de l'utilisateur et le dos du combiné. L'utilisation de pinces de ceinture, étuis et accessoires similaires ne doivent pas contenir de composants métalliques dans son ensemble.

L'utilisation d'accessoires qui ne satisfont pas à ces exigences ne peuvent pas se conformer aux exigences de la IC, et devrait être évitée.

Porté au corps Opération Ce dispositif a été testé pour les opérations typiques portés sur le corps. Pour se conformer aux exigences d'exposition aux radiofréquences, une distance de séparation minimale de 5 mm doit être maintenue entre le corps de l'utilisateur et le combiné, y compris l'antenne.

Tiers pinces de ceinture, étuis et autres accessoires similaires utilisés par ce dispositif ne doit pas contenir de composants métalliques. accessoires qui ne répondent pas à ces exigences peut ne pas se conformer aux exigences d'exposition RF et doit être évité Body-porté. Utilisez uniquement l'antenne fournie ou une approbation.

Product Handling

You alone are responsible for how you use your device and any consequences of its use. Use of your device is subject to safety measures designed to protect users and their environment.

- Your device has an IP67 water and dust resistance rating. However, the device is not designed for swimming, diving, or prolonged submersion in water.
- *IP67 tests are carried out in accordance with [IEC 60529].
- Do not expose your device or its accessories to extreme temperatures, minimum -20 and maximum +45 degrees Celsius. Any temperatures below -20 degrees Celsius the display module / battery may have reduced function due to freezing. After recovering to room temperature full function will be regained. Do not leave the device in your car alone, because temperatures in parked cars can exceed this range.
- Do not expose your device or its accessories to open flames or lit tobacco products.
- Do not use your device in a sauna or steam room.
- Do not charge your device while it is wet.
- Do not drop, throw or try to bend your device or its accessories.
- Do not paint your device or its accessories.

- Do not use harsh chemicals, cleaning solvents, or aerosols to clean the device or its accessories.
- Do not attempt to disassemble your device or its accessories, only authorised personnel must do so.
- Please check local regulations for disposal of electronic products.
- Do not carry your device in your back pocket as it could break when you sit down.

Small Children

Do not leave your device and its accessories within the reach of children under the age of 3 years old or allow them to play with it. They could hurt themselves or others, or may accidentally damage the device. Your device contains small parts with sharp edges that may cause an injury or which could become detached and create a choking hazard.

Demagnetisation

To avoid the risk of demagnetisation, do not allow electronic devices or magnetic media close to your device for a long time. Avoid other magnetic sources as these may cause the internal magnetometer or other sensors to malfunction and provide incorrect data.

Seizures / Blackouts

Use only approved accessories and chargers.

Electrical Safety

Use only approved accessories and chargers. Do not connect with incompatible products or accessories. Take care not to touch or allow metal objects, such as coins or key rings, to contact or short-circuit the battery terminals, charger, and device charging point, or any electrical contacts on accessories.

Do not touch your charger with wet hands. Doing so may cause an electric shock. Do not touch the power cord with wet hands or disconnect the charger by pulling the cord. Doing so may result in electrocution.

Faulty and Damaged Products

Do not attempt to disassemble the device or its accessory. Only qualified personnel should service or repair the device or its accessory. If your device or its accessory has been submerged in water or other Liquid, punctured, or subjected to a severe fall, do not use it until you have taken it to be checked at an authorised service centre.

Battery Handling and Safety

(For Products with Non - removable Battery)

The battery in this device is not user removable.

Do not make any attempt to remove the battery or disassemble the device to access the battery. Only use the charger supplied, or manufacturer-approved replacements intended for use with your device. Using other chargers could be dangerous. Improper use of your device may result in fire, explosion, or other hazards.

If you believe the battery has been damaged, do not use or recharge the device and take it to an authorised service centre for testing.

Do not puncture or crush the device or allow it to be subjected to any external pressure or force.

Interference

Care must be taken when using the device in close proximity to personal medical devices, such as pacemakers and hearing aids.

Pacemakers

Pacemaker manufacturers recommend that a minimum separation of 15 cm be maintained between a device and a pacemaker to avoid potential interference with the pacemaker.

Hearing Aids

People with hearing aids or other cochlear implants may experience interfering noises when using wireless devices or when one is nearby. The level of interference will depend on the type of hearing device and the distance from the interference source, increasing the separation between them may reduce the interference. You may also consult your hearing aid manufacturer to discuss alternatives.

Medical devices

Please consult your doctor and the device manufacturer to determine if operation of your device may interfere with the operation of your medical device.

Hospitals

Switch off your wireless device when requested to do so in hospitals, clinics, or healthcare facilities. These requests are designed to prevent possible interference with sensitive medical equipment.

Aircraft

Switch off your wireless device whenever you are instructed to do so by airport or airline staff.

Explosive environments

Blasting Caps and Areas

Do not use this device when in a blasting area or in areas posted turn off “two-way radios” or “electronic devices” to avoid interfering with blasting operations.

Petrol stations and explosive atmospheres

In locations with potentially explosive atmospheres, do not take this device. Areas with potentially explosive atmospheres include fuelling areas, below decks on boats, fuel or chemical transfer or storage facilities, areas where the air contains chemicals or particles, such as grain, dust, or metal powders.

Disposal and recycling

This symbol on your device, battery and accessories means that these products must be taken to collection points at the end of their life:



- Municipal waste disposal centres with specific bins for these items of equipment.
- Collection bins at points of sale.

They will then be recycled, preventing substances from being being disposed of in the environment, so that their components can be reused.

Battery

Li-Polymer Battery | DC 3.7V, 500 mAh, 1.90Wh

Attention

Use only approved charger | Do not disassemble or modify |
Do not short-circuit | Do not dispose of in fire | Do not
expose to high temperature (60°C/140°F)

Made by Huizhou Xiangyu New Energy Co., Ltd
Made in China



Collezione di carta

Informations sur la sécurité du produit

FR

Veuillez lire ces consignes de sécurité avant d'utiliser l'appareil. En respectant les consignes, vous éviterez de vous blesser ou de blesser d'autres personnes et d'endommager votre appareil. Des avertissements de sécurité supplémentaires peuvent être donnés pour le fonctionnement d'applications spécifiques sur votre appareil, vous devez également suivre ces instructions.

Pictogrammes et symboles graphiques



Lisez la section Informations de sécurité de ce guide de l'utilisateur avant d'utiliser cet appareil. Le non-respect des avertissements de sécurité peut entraîner des blessures graves.



Cet appareil n'est pas destiné à être utilisé par des enfants de moins de 3 ans. Si vous autorisez un enfant à l'utiliser, assurez-vous qu'il est strictement surveillé. Cet appareil contient de petites pièces qui présentent un risque d'étouffement.



Pour les appareils portés sur le corps, respectez une distance de 5 mm.



Tenez-le éloigné des stimulateurs cardiaques et autres dispositifs médicaux personnels.



Éteignez l'appareil lorsqu'il est utilisé dans un hôpital ou un centre médical.

 Éteignez l'appareil lorsqu'il est utilisé dans un avion ou un aéroport.

 N'utilisez pas cet appareil à proximité d'environnements explosifs.

 Ne pas utiliser pendant le ravitaillement en carburant ou à proximité de gaz ou de liquides inflammables.

 Ne pas mettre au rebut cet appareil ou sa batterie.

 Éviter tout contact avec des supports magnétiques.

 Évitez les températures extrêmes.

 N'essayez pas de le démonter.

 Cet appareil ne communiquera pas avec les services d'urgence.

 N'utilisez que des accessoires approuvés.

 Cet appareil peut produire une lumière vive ou un flash.

 Ne pas utiliser ou laisser l'appareil à proximité d'un feu, d'une cuisinière ou d'un espace chauffé (plus de 60° C).

 Ne pas charger la batterie en dehors de la plage de température recommandée de 0°C°C à 60° C.

Exposition aux RF

Cet appareil contient un émetteur radio et un récepteur. Lorsqu'il est allumé, il reçoit et transmet de l'énergie RF.

Débit d'absorption spécifique (DAS)

SVotre appareil mobile est un émetteur et un récepteur radio. Il est conçu pour ne pas dépasser les limites d'exposition aux ondes radio recommandées par les directives internationales. Ces directives ont été élaborées par l'organisation scientifique indépendante ICNIRP et comprennent des marges de sécurité destinées à assurer la protection de toutes les personnes, quels que soient leur âge et leur état de santé. Les directives utilisent une unité de mesure connue sous le nom de débit d'absorption spécifique ou DAS. La limite du DAS pour les appareils mobiles est de 2 W/kg. La valeur DAS la plus élevée pour cet appareil, testée à 0,5 cm du corps, était conforme à cette limite.

Informations réglementaires



Les approbations et avis de sécurité suivants s'appliquent dans des régions spécifiques comme indiqué. Par la présente, le fabricant déclare que l'appareil sans fil est conforme à l'exigence essentielle et aux autres dispositions de la directive 2014/53/EU sur les équipements hertziens. Une copie complète de la déclaration de conformité est disponible sur www.tracki.com/conformity

Manipulation du produit

Vous êtes seul responsable de la façon dont vous utilisez votre appareil et des conséquences de son utilisation.

L'utilisation de votre appareil est soumise à des mesures de sécurité destinées à protéger les utilisateurs et leur environnement.

- Votre appareil est doté d'un indice de résistance à l'eau et à la poussière IP67. Cependant, l'appareil n'est pas conçu pour la natation, la plongée ou l'immersion prolongée dans l'eau.
* Les tests IP67 sont effectués conformément à la norme [IEC 60529]
- N'exposez pas votre appareil ou ses accessoires à des températures extrêmes, minimum -20 et maximum +45 degrés Celsius. Toute température inférieure à -20 degrés Celsius peut réduire le fonctionnement du module d'affichage/de la batterie en raison du gel.
- Après avoir retrouvé la température ambiante, l'appareil retrouvera toutes ses fonctions. Ne laissez pas l'appareil dans votre voiture, car les températures dans les voitures garées peuvent dépasser cette plage.
- N'exposez pas votre appareil ou ses accessoires à des flammes nues ou à des produits du tabac allumés.
- N'utilisez pas votre appareil dans un sauna ou un hammam.

- Ne chargez pas votre appareil lorsqu'il est mouillé.
- Ne laissez pas tomber, ne lancez pas et n'essayez pas de plier votre appareil ou ses accessoires.
- N'utilisez pas de produits chimiques agressifs, de solvants de nettoyage ou d'aérosols pour nettoyer l'appareil ou ses accessoires.
- Ne peignez pas votre appareil ou ses accessoires.
- N'essayez pas de démonter votre appareil ou ses accessoires, seul le personnel autorisé doit le faire.
- Veuillez vérifier les réglementations locales relatives à l'élimination des produits électroniques.
- Ne transportez pas votre appareil dans votre poche arrière car il pourrait se casser lorsque vous vous asseyez.

Petits enfants

Ne laissez pas votre appareil et ses accessoires à la portée des enfants de moins de 3 ans et ne les laissez pas jouer avec. Ils pourraient se blesser ou blesser d'autres personnes, ou endommager accidentellement l'appareil. Votre appareil contient de petites pièces aux bords tranchants qui peuvent provoquer une blessure ou qui peuvent se détacher et créer un risque d'étouffement.

Démagnétisation

Pour éviter le risque de démagnétisation, ne laissez pas d'appareils électroniques ou de supports magnétiques à proximité de votre appareil pendant une longue période. Évitez toute autre source magnétique, car elle pourrait entraîner un dysfonctionnement du magnétomètre interne ou d'autres capteurs et fournir des données incorrectes.

Coupures de courant

N'utilisez que des accessoires et des chargeurs approuvés.

Sécurité électrique

N'utilisez que des accessoires et des chargeurs approuvés. Ne pas connecter avec des produits ou des accessoires incompatibles. Veillez à ne pas toucher ou laisser des objets métalliques, tels que des pièces de monnaie ou des porte-clés, entrer en contact ou court-circuiter les bornes de la batterie, le chargeur et le point de chargement de l'appareil ou tout contact électrique des accessoires.

Ne touchez pas votre chargeur avec des mains mouillées. Cela pourrait provoquer un choc électrique.

Ne touchez pas le cordon d'alimentation avec des mains mouillées et ne débranchez pas le chargeur en tirant sur le cordon. Cela pourrait entraîner une électrocution.

Produits défectueux et endommagés

N'essayez pas de démonter l'appareil ou ses accessoires. Seul un personnel qualifié doit entretenir ou réparer l'appareil ou ses accessoires. Si votre appareil ou son accessoire a été immergé dans l'eau ou un autre liquide, percé ou soumis à une chute violente, ne l'utilisez pas avant de l'avoir fait contrôler par un centre de service agréé.

Manipulation et sécurité de la batterie (pour les produits avec batterie non amovible)

La batterie de cet appareil n'est pas amovible par l'utilisateur. N'essayez pas de retirer la batterie ou de démonter l'appareil pour y accéder. N'utilisez que le chargeur fourni ou des pièces de rechange approuvées par le fabricant et destinées à être utilisées avec votre appareil.

L'utilisation d'autres chargeurs peut être dangereuse. Une utilisation incorrecte de votre appareil peut entraîner un incendie, une explosion ou d'autres dangers.

Si vous pensez que la batterie est endommagée, n'utilisez pas ou ne rechargez pas l'appareil et apportez-le à un centre de service agréé pour le faire tester. Ne percez pas et n'écrasez pas l'appareil et ne le soumettez pas à une pression ou une force externe.

Interférences

Il convient d'être prudent lorsque l'appareil est utilisé à proximité d'appareils médicaux personnels, tels que les stimulateurs cardiaques et les appareils auditifs.

Stimulateurs cardiaques

Les fabricants de stimulateurs cardiaques recommandent de maintenir une séparation minimale de 15 cm entre un appareil et un stimulateur cardiaque pour éviter toute interférence potentielle avec ce dernier.

Aides auditives

Les personnes portant des prothèses auditives ou d'autres implants cochléaires peuvent ressentir des bruits parasites lorsqu'elles utilisent des appareils sans fil ou lorsqu'un appareil se trouve à proximité.

Le niveau d'interférence dépendra du type d'appareil auditif et de la distance par rapport à la source d'interférence.

Augmenter la distance entre eux peut réduire l'interférence. Vous pouvez également consulter le fabricant de votre appareil auditif pour discuter des alternatives.

Appareils médicaux

Veuillez consulter votre médecin et le fabricant de l'appareil pour déterminer si le fonctionnement de votre appareil peut interférer avec le fonctionnement de votre appareil médical.

Hôpitaux

Éteignez votre appareil sans fil lorsqu'on vous le demande dans les hôpitaux, les cliniques ou les établissements de soins de santé. Ces demandes sont destinées à prévenir les interférences possibles avec des équipements médicaux sensibles.

Avion

Éteignez votre appareil sans fil lorsque le personnel de l'aéroport ou de la compagnie aérienne vous demande de le faire.

Atmosphères explosives

Stations-service et atmosphères explosives

Ne prenez pas cet appareil dans des endroits où l'atmosphère est potentiellement explosive.

Les zones présentant des atmosphères potentiellement explosives comprennent les zones de ravitaillement en carburant, les zones situées sous les ponts des bateaux, les installations de transfert ou de stockage de carburant ou de produits chimiques, les zones où l'air contient des produits chimiques ou des particules, comme des grains, de la poussière ou des poudres métalliques.

Capsules et zones de dynamitage

N'utilisez pas cet appareil lorsque vous vous trouvez dans une zone de dynamitage ou dans des zones où il est affiché que les "radios bidirectionnelles" ou les "appareils électroniques" sont éteints afin de ne pas interférer avec les opérations de dynamitage.

Élimination et recyclage

Ce symbole présent sur votre appareil, sa batterie et ses accessoires signifie que ces produits doivent être apportés à des points de collecte en fin de vie:



- Les déchetteries municipales disposant de bacs spécifiques pour ces équipements.
- Des bacs de collecte dans les points de vente.

Ils seront ensuite recyclés, évitant ainsi l'élimination de substances dans l'environnement, afin que leurs composants puissent être réutilisés.

Batterie

Batterie Li-Polymer | DC 3.7V, 500 mAh, 1.90Wh

Attention

Utiliser uniquement un chargeur approuvé | Ne pas démonter
ou modifier | Ne pas court-circuiter | Ne pas jeter au feu |
Ne pas exposer à des températures élevées (60°C/140°F)

Fabriqué par Huizhou Xiangyu New Energy Co., Ltd

Fabriqué en Chine



Collezione di carta

Información de seguridad del producto

ES

Lea esta información de seguridad antes de utilizar el dispositivo. Seguir las advertencias le ayudará a prevenir que usted u otras personas sufran Lesiones o que se produzcan daños en el dispositivo. En caso de que se proporcionen advertencias de seguridad adicionales para la utilización de aplicaciones específicas en el dispositivo, también deberá seguir dichas instrucciones.

Pictogramas y símbolos gráficos

-  Lea la sección “Información de seguridad” de esta guía de usuario antes de utilizar este dispositivo. El incumplimiento de las advertencias de seguridad puede ocasionar lesiones graves.
-  El dispositivo no está diseñado para ser usado por niños con edad igual o inferior a 3 años. En caso de permitirse, asegúrese de que está supervisado por un adulto en todo momento. El dispositivo contiene partes pequeñas que se pueden desprender con su manipulado, con el inherente riesgo de producir asfixia si se ingieren.
-  Para el funcionamiento junto al cuerpo, mantenga una separación de 5 mm.

-  Manténgalo alejado de marcapasos y otros dispositivos médicos personales.
-  Apáguelo cuando se le indique en hospitales y otras instalaciones médicas.
-  Apáguelo cuando se le indique en aviones y aeropuertos.
-  Mantenga este dispositivo alejado de entornos explosivos.
-  No lo utilice durante operaciones de repostaje o cerca de gas o líquidos inflamables.
-  No deseche este dispositivo ni su batería en un fuego.
-  Evite el contacto con soportes magnéticos.
-  Evite las temperaturas extremas.
-  Absténgase de desmontarlo.
-  Este dispositivo no comunica con servicios de emergencia.
-  Utilícelo exclusivamente con accesorios autorizados.
-  Este dispositivo puede producir una luz intensa o intermitente.

-  No use ni deje el dispositivo cerca del fuego, estufa o lugar calentado (más de 60° C).
-  No cargue la batería fuera del rango de temperatura recomendado de 0°C a 60° C.

Exposición a radiofrecuencia

Este dispositivo contiene un transmisor y un receptor de radio. Cuando está encendido, recibe y transmite energía de radiofrecuencia.

Tasa de absorción específica (SAR: Specific Absorption Rate)

Su dispositivo móvil es un transmisor y receptor de radio. Está diseñado para no superar los límites de exposición a ondas de radio recomendados por las directrices internacionales.

Dichas directrices, elaboradas por la organización científica independiente ICNIRP, incluyen márgenes de seguridad diseñados para garantizar la protección de todas las personas con independencia de su edad o estado de salud.

Las directrices utilizan una unidad de medida conocida como tasa de absorción independiente o SAR. El límite de SAR para dispositivos móviles es de 2 W/kg.

Se ha comprobado que este dispositivo cumple el valor máximo de SAR a 0,5 cm del cuerpo.

Información reglamentaria



Las siguientes aprobaciones y avisos de seguridad son de aplicación en las regiones específicas que se indican. El fabricante declara que el dispositivo inalámbrico cumple los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes de La Directiva sobre equipos de radio 2014/53/UE.

Puede encontrar una copia completa de la Declaración de conformidad en www.tracki.com/conformity

La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones:

- Es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y
- Este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operación no deseada.



Manipulación del producto

Usted asume toda la responsabilidad por el uso del dispositivo y las consecuencias del mismo. El uso del dispositivo está sujeto a medidas de seguridad diseñadas para proteger a los usuarios y su entorno.

- El dispositivo cuenta con calificación IP67 de resistencia al agua y al polvo. No obstante, el dispositivo no está diseñado para nadar, bucear o sumergirse en agua de forma prolongada.
- * Las pruebas IP67 se realizan de conformidad con [IEC 60529].

- No exponga el dispositivo ni sus accesorios a temperaturas extremas (inferiores a -20 o superiores a +45 grados Celsius). Con temperaturas inferiores a -20 grados Celsius, el módulo de pantalla / la batería pueden ofrecer un funcionamiento limitado debido a congelación.

Tras recuperar la temperatura ambiente, el dispositivo volverá a funcionar con normalidad. No deje el dispositivo en un vehículo durante un periodo largo, ya que la temperatura en el interior de un vehículo estacionado puede superar este intervalo.

- No exponga el dispositivo ni sus accesorios al fuego o focos de calor excesivo.
- No utilice el dispositivo en una sauna o sala de vapor.
- No cargue el dispositivo mientras esté mojado.
- No deje caer, lance o doble el dispositivo o sus accesorios.
- No utilice productos químicos fuertes, disolventes de limpieza o aerosoles para limpiar el dispositivo o sus accesorios.
- No pinte el dispositivo ni sus accesorios.
- Absténgase de desmontar el dispositivo o sus accesorios —solo deberá hacerlo personal autorizado.

- Consulte la normativa local para desechar productos electrónicos.
- No lleve el dispositivo en el bolsillo trasero del pantalón, ya que podría romperlo al sentarse.

Niños pequeños

Este dispositivo no es un juguete, no deje el dispositivo ni los accesorios al alcance de niños menores de 3 años. Podrían sufrir lesiones o provocarlas a otras personas y podrían dañar el dispositivo accidentalmente. El dispositivo contiene piezas pequeñas con bordes afilados que pueden provocar lesiones o desprenderse y provocar asfixia.

Desmagnetización

Para evitar el riesgo de desmagnetización, no deje dispositivos electrónicos o soportes magnéticos cerca del dispositivo durante largo tiempo. Evite otras fuentes magnéticas, ya que pueden provocar que el magnetómetro u otros sensores internos funcionen de forma incorrecta y proporcionen datos erróneos.

Convulsiones/Desmayos

Este dispositivo puede provocar luces intermitentes intensas.

Seguridad eléctrica

Utilice exclusivamente accesorios y cargadores aprobados. No conecte el dispositivo a productos o accesorios incompatibles. Tenga cuidado de no tocar ni permitir que los objetos metálicos, como monedas o llaveros, entren en contacto o cortocircuiten los terminales de la batería, el cargador, el punto de carga del dispositivo o cualquier contacto eléctrico de los accesorios. No toque el cargador con las manos húmedas. Si lo hace, podría sufrir una descarga eléctrica. No toque el cable de alimentación con las manos húmedas ni desconecte el cargador tirando del cable. Si lo hace, podría sufrir electrocución.

Interferencias

Deberá tener precaución cuando utilice el dispositivo cerca de dispositivos médicos personales, como marcapasos y audífonos.

Productos defectuosos y dañados

Absténgase de desmontar el dispositivo o sus accesorios. El mantenimiento o la reparación del dispositivo o sus accesorios solo debe realizarlos personal cualificado. Si el dispositivo o sus accesorios han estado sumergidos en agua o cualquier otro líquido,

están perforados o han sufrido una caída fuerte, no los utilice hasta que hayan sido comprobados por un centro de servicio autorizado.

Manipulación y seguridad de la batería (para productos con batería no extraíble)

El usuario no puede extraer la batería de este dispositivo. Absténgase de intentar extraer la batería o desmontar el dispositivo para acceder a la batería. Utilice exclusivamente el cargador suministrado o los repuestos aprobados por el fabricante para su uso con el dispositivo.

El uso de otros cargadores puede resultar peligroso. El uso indebido del dispositivo puede provocar fuego, una explosión u otros riesgos. Si considera que la batería está dañada, no utilice ni recargue el dispositivo. Llévelo a un centro de servicio autorizado para que lo comprueben. No perforo ni aplaste el dispositivo e impida que sea sometido a presión o fuerza externas.

Marcapasos

Los fabricantes de marcapasos recomiendan mantener una separación mínima de 15 cm entre un dispositivo y un marcapasos para evitar posibles interferencias en el marcapasos.

Audífonos

Los usuarios de audífonos o implantes cocleares pueden experimentar interferencias de ruidos al utilizar o situarse cerca de dispositivos inalámbricos. Si bien el nivel de interferencia depende del tipo de dispositivo de audición y de la distancia de la fuente de la interferencia, el aumento de la separación entre ellos puede reducir la interferencia. También puede consultar al fabricante de su audífono para determinar si existen alternativas.

Dispositivos médicos

Consulte a su médico y al fabricante del dispositivo médico para determinar si la utilización del dispositivo puede interferir en el funcionamiento de su dispositivo médico.

Hospitales

Apague el dispositivo inalámbrico cuando se le solicite en hospitales, clínicas y otras instalaciones sanitarias. Dicha desactivación tiene como objetivo prevenir posibles interferencias en equipos médicos sensibles.

Aviones

Apague el dispositivo inalámbrico cuando se le solicite en aeropuertos o aviones.

Entornos explosivos

Gasolineras y atmósferas explosivas

No lleve este dispositivo a lugares que puedan presentar atmósferas explosivas.

Entre las atmósferas potencialmente explosivas figuran las áreas de repostaje, las áreas bajo cubierta de embarcaciones, las instalaciones de transferencia o almacenamiento de combustible o productos químicos o las áreas en las que el aire contenga productos químicos o partículas, tales como grano, polvo o metales en polvo.

Detonadores y áreas de voladuras

No utilice este dispositivo en áreas en las que se realicen voladuras ni en áreas en las que se indique que deben desactivarse “radios bidireccionales” o «dispositivos electrónicos” para evitar interferencias en las operaciones de voladura.

Desecho y reciclaje

La presencia de este símbolo en el dispositivo, la batería y los accesorios significa que estos productos deben llevarse a un punto limpio de recogida al finalizar su vida útil:



- Puntos limpios municipales con contenedores específicos para estos equipos.
- Contenedores de recogida en puntos de venta.

Posteriormente serán reciclados, lo que evita que las sustancias que contienen se desechen en el medio ambiente y permite la reutilización de sus componentes.

Batería

Batería Li-Polymer | DC 3.7V, 500 mAh, 1.90Wh

Precaución

Utilizar solo el cargador aprobado | No desmontar ni modificar | No cortocircuitar | No desechar en el fuego | No exponer a altas temperaturas (60°C/140°F)

Fabricado por Huizhou Xiangyu New Energy Co., Ltd

Fabricado en China



Collezione di carta

Sicherheitsinformationen zum Produkt

DE

Bitte lesen Sie vor der Verwendung des Geräts die nachfolgenden Sicherheitsinformationen aufmerksam durch. Durch die Beachtung der Hinweise verhindern Sie Verletzungen sowie eine Beschädigung des Geräts.

Bitte befolgen Sie auch zusätzliche Sicherheitshinweise für die Bedienung bestimmter Apps auf dem Gerät.

Piktogramme und Symbole



Vor der Verwendung dieses Geräts die Sicherheitsinformationen in diesem Dokument aufmerksam durchlesen. Bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise besteht Verletzungsgefahr.



Dieses Gerät ist für Kinder unter 3 Jahren nicht geeignet. Nur unter Aufsicht verwenden. Dieses Gerät beinhaltet verschluckbare Einzelteile.



Halten Sie bei dem Betrieb in unmittelbarer Nähe zum Körper einen Abstand von 5 mm ein.



Außer Reichweite von Schrittmachern und anderen persönlichen medizinischen Geräten aufbewahren und verwenden.

 In Krankenhäusern und anderen medizinischen Einrichtungen auf Aufforderung ausschalten.

 In Flugzeugen und Flughäfen auf Aufforderung ausschalten.

 Das Gerät nicht in explosionsgefährdeten Bereichen verwenden.

 Das Gerät nicht in der Nähe von Zapfsäulen oder entflammaren Flüssigkeiten verwenden.

 Das Gerät oder seinen Akku nicht verbrennen.

 Das Gerät von magnetischen Komponenten fernhalten.

 Extreme Temperaturen meiden.

 Das Gerät nicht demontieren.

 Dieses Gerät ist für Notrufe nicht geeignet.

 Nur zugelassenes Zubehör verwenden.

 Dieses Gerät kann ein helles blinkendes Licht produzieren.

-  Benutzen Sie das Gerät nicht in der Nähe von offenem Feuer oder Öfen sowie an heißen Orten (mit mehr als 60° C) und lassen Sie es auch nicht dort liegen.
-  Laden Sie den Akku nicht außerhalb des empfohlenen Temperaturbereichs von 0°C und 60° C auf.

Hochfrequente Strahlung

Dieses Gerät enthält einen Funksender und einen Funkempfänger. Wenn es eingeschaltet ist, wird hochfrequente Strahlung empfangen und gesendet.

Spezifische Absorptionsrate (SAR)

Dieses Mobilgerät ist ein Funksender und -empfänger. Es ist darauf ausgelegt, die international empfohlenen Grenzwerte für die Belastung mit Funkwellen einzuhalten. Die entsprechenden Richtlinien wurden von der unabhängigen Forschungsorganisation ICNIRP entwickelt und umfassen Sicherheitsmargen, die dem Schutz der menschlichen Gesundheit dienen. Diesen Richtlinien liegt als Maßeinheit die sogenannte spezifische Absorptionsrate (SAR) zugrunde. Der SAR-Grenzwert für Mobilgeräte liegt bei 2 W/kg.

Der höchste für dieses Gerät in einem Abstand von 0,5 cm vom Körper gemessene SAR-Wert liegt unterhalb des Grenzwerts.

Rechtliche Bestimmungen



Die folgenden Sicherheitsbestimmungen und -hinweise beziehen sich auf die jeweils genannten Regionen.

Hiermit erklärt der Hersteller, dass das Drahtlosgerät den zentralen Vorgaben und anderen relevanten Bestimmungen der EU-Richtlinie 2014/53/EU für die Bereitstellung von Funkanlagen entspricht.

Eine vollständige Kopie der Konformitätserklärung finden Sie unter www.tracki.com/conformity

Umgang mit dem Produkt

Der Benutzer allein ist verantwortlich für den Umgang mit dem Gerät und die sich daraus ergebenden Folgen.

Die Verwendung des Geräts unterliegt Sicherheitsmaßnahmen, die dem Schutz von Benutzern und ihrer Umgebung dienen.

- Das Gerät ist wasser- und staubdicht gemäß Schutzart IP67. Jedoch ist es nicht geeignet zum Schwimmen, Tauchen oder längeren Untertauchen in Wasser.
*IP67-Tests werden in Übereinstimmung mit IEC 60529 ausgeführt.
- Das Gerät oder sein Zubehör nicht extremen Temperaturen unter -20 °C bzw. über +45 °C aussetzen. Bei Temperaturen unter -20 °C kann die Funktionsweise des Displays oder des Akkus eingeschränkt werden. Die Funktionsfähigkeit wird nach dem Aufwärmen auf Zimmertemperatur wiederhergestellt.

Das Gerät nicht über längere Zeit in geparkten Fahrzeugen zurücklassen, da die dort im Sommer auftretenden Temperaturen den Höchstwert überschreiten können.

- Das Gerät oder sein Zubehör von offenem Feuer oder entzündeten Tabakerzeugnissen fernhalten.
- Das Gerät nicht in der Sauna verwenden.
- Das Gerät nicht aufladen, wenn es nass ist.
- Das Gerät oder sein Zubehör nicht fallenlassen, werfen oder versuchen zu verbiegen.
- Keine aggressiven Chemikalien, Reinigungsmittel oder Sprays zum Reinigen des Geräts oder seines Zubehörs verwenden.
- Das Gerät oder sein Zubehör nicht mit Farbe bemalen.
- Das Gerät oder sein Zubehör nicht versuchen zu demontieren. Dies ist nur autorisierten Technikern gestattet.
- Die örtlich geltenden Bestimmungen zur Entsorgung von Elektroprodukten befolgen.
- Das Gerät nicht in der Gesäßtasche aufbewahren, da es beim Sitzen beschädigt werden kann.

Kleinkinder

Dieses Gerät ist kein Spielzeug, Gerät und Zubehör ausser Reichweite von Kindern unter 3 Jahren halten. Sie könnten sich verletzen oder versehentlich das Gerät beschädigen. Das Gerät enthält Kleinteile mit scharfen Rändern. Es besteht Verletzungsgefahr durch Schnitte oder Verschlucken.

Entmagnetisierung

Zur Vermeidung von Entmagnetisierung das Gerät von anderen elektronischen Geräten und magnetischen Komponenten fernhalten. Andere Magnetquellen meiden, da diese die Funktionsfähigkeit des internen Magnetometers und anderer Sensoren beeinträchtigen können, sodass fehlerhafte Daten bereitgestellt werden.

Epileptische Anfälle/Ohnmacht

Dieses Gerät kann helle blinkende Lichter produzieren.

Elektrische Sicherheit

Nur zugelassenes Zubehör und Ladegeräte verwenden. Das Gerät nicht mit inkompatiblen Produkten oder Zubehörteilen verwenden. Darauf achten, dass keine Metallobjekte, wie etwa Münzen oder

Schlüssel, mit den Kontakten am Akku oder Ladegerät oder mit elektrischen Kontakten am Zubehör in Berührung kommen. Dadurch können Kurzschlüsse verursacht werden. Das Ladegerät nicht mit feuchten Händen berühren. Es besteht Elektroschockgefahr. Das Netzkabel nicht mit feuchten Händen berühren und das Ladegerät nicht durch Ziehen am Kabel vom Netz trennen. Es besteht Elektroschockgefahr.

Defekte und beschädigte Produkte

Nicht versuchen, das Gerät oder sein Zubehör zu demontieren. Wartungs- und Reparaturarbeiten am Gerät und seinem Zubehör dürfen nur von geschultem Personal ausgeführt werden. Wurde das Gerät in Wasser oder einer anderen Flüssigkeit untergetaucht, aufgebrochen oder aus großer Höhe fallengelassen, darf es erst nach Überprüfung in einem autorisierten Servicecenter wieder verwendet werden.

Akkuverwendung und -Sicherheit (bei Produkten mit fest verbautem Akku)

Der Akku dieses Geräts kann nicht vom Benutzer ausgetauscht werden. Nicht versuchen, den Akku zu entfernen oder durch mitgelieferte Ladegerät oder vom Hersteller für das Gerät

zugelassene Ersatzladegeräte verwenden. Die Verwendung anderer Ladegeräte kann Schäden nach sich ziehen. Bei unsachgemäßer Verwendung des Geräts besteht das Risiko von Feuer, Explosionen oder anderen Gefahren. Besteht der Verdacht, dass der Akku beschädigt wurde, das Gerät nicht verwenden oder laden, sondern es stattdessen von einem autorisierten Servicecenter überprüfen lassen. Das Gerät nicht aufbrechen oder hohem Druck oder Krafteinwirkungen aussetzen.

Störungen

Bei Verwendung des Geräts in unmittelbarer Nähe von persönlichen medizinischen Geräten, wie etwa Schrittmachern oder Hörgeräten, mit Vorsicht vorgehen.

Schrittmacher

Hersteller von Schrittmachern empfehlen einen Mindestabstand von 15 cm zwischen dem Schrittmacher und einem Gerät, um Störungen des Schrittmachers zu vermeiden.

Hörgeräte

Bei Hörgeräten oder Cochlea-Implantaten können in unmittelbarer Nähe von Drahtlosgeräten Rauschen oder Störgeräusche auftreten.

Der Umfang der Störungen ist abhängig von der Art des Hörgeräts sowie vom Abstand von der Störungsquelle.

Durch eine Vergrößerung des Abstands können die Störungen gemindert werden. Gegebenenfalls einen Hörakustiker hinzuziehen, um Alternativen zu besprechen.

Medizinische Geräte

Den zuständigen Arzt und den Gerätehersteller konsultieren, um festzustellen, ob die Verwendung des Geräts Störungen bei medizinischen Geräten hervorrufen kann.

Krankenhäuser

In Krankenhäusern und Pflegeeinrichtungen das Drahtlosgerät auf Aufforderung des Personals ausschalten.
Dadurch sollen potenzielle Störungen empfindlicher medizinischer Geräte vermieden werden.

Flugzeuge

In Flugzeugen und Flughäfen das Drahtlosgerät auf Aufforderung des Personals ausschalten.

Explosionsgefährdete umgebungen

Tankstellen und explosionsgefährdete Bereiche

Dieses Gerät nicht in Bereichen verwenden, in denen Explosionsgefahr besteht. Zu explosionsgefährdeten Bereichen zählen Tankareale, Bereiche unter Deck auf Schiffen, Einrichtungen, in denen Treibstoff oder Chemikalien transportiert oder gelagert werden, sowie Umgebungen mit hohem Chemikalien- oder Feinstaubanteil (Getreide, Staub, Metallpulver) in der Luft.

Sprengbereiche

Dieses Gerät nicht in Bereichen verwenden, in denen die Verwendung von Funksprechgeräten oder elektronischen Geräten untersagt ist, um Sprengarbeiten nicht zu gefährden.

Entsorgung und recycling

Dieses Symbol auf Gerät, Akku und Zubehör bedeutet, dass diese Produkte an ihrem Lebensende bei entsprechenden Sammelstellen abgegeben werden müssen:



- Wertstoffhöfe mit Sondermüllcontainern für solche Produkte.
- Sammelcontainer in Fachmärkten.

Die Produkte werden recycelt, um zu verhindern, dass Schadstoffe in die Umwelt gelangen, und um die Wiederverwendung von Komponenten sicherzustellen.

Batterie

Li-Polymer-Batterie | DC 3.7V, 500 mAh, 1.90Wh

Vorsicht

Nur zugelassene Ladegeräte verwenden | Weder
demonstrieren noch modifizieren | Nicht kurzschließen |
Zur Entsorgung nicht verbrennen | Keinen extrem hohen
Temperaturen aussetzen (60°C/140°F)

Hergestellt von Huizhou Xiangyu New Energy Co., Ltd
Hergestellt in China



Collezione di carta

Informazioni sulla sicurezza del prodotto

IT

Leggere le seguenti informazioni sulla sicurezza prima di utilizzare il dispositivo. L'osservanza degli avvisi di sicurezza può prevenire possibili infortuni alle persone o danni al dispositivo. Ulteriori avvisi di sicurezza potrebbero essere forniti in relazione ad app specifiche del dispositivo; osservare scrupolosamente anche tali avvisi.

Pittogrammi e simboli grafici



A Leggere La sezione relativa alle Informazioni di sicurezza nella presente guida per l'utente prima di utilizzare il dispositivo. La mancata osservanza degli avvisi di sicurezza può causare ferite.



Il dispositivo non è adatto all'utilizzo da parte di bambini di età inferiore a 3 (tre) anni. Se si consente a un bambino di utilizzarlo, assicurarsi di sorvegliarlo attentamente. Il dispositivo contiene piccole parti che potrebbero causare soffocamento.



Mantenere il dispositivo ad una distanza minima dal proprio corpo di almeno 5 mm.



Tenere lontano da pacemaker e altri dispositivi medicali personali.



Spegnere quando richiesto negli ospedali e nelle strutture mediche.



Spegnere quando richiesto sugli aerei e negli aeroporti.



Non portare il dispositivo in ambienti soggetti a rischio di esplosioni.



Non utilizzare durante il rifornimento di carburante o in prossimità di gas o liquidi infiammabili



Non smaltire il dispositivo o la batteria gettandoli nel fuoco.



Evitare il contatto con supporti magnetici.



Evitare l'esposizione a temperature estreme.



Non tentare di disassemblare.



Il dispositivo non consente di comunicare con i servizi di emergenza.



Utilizzare esclusivamente accessori approvati.



Il dispositivo potrebbe produrre una luce intensa o lampeggiante.

-  Non utilizzare o lasciare il dispositivo vicino al fuoco, alla stufa o a un luogo riscaldato (più di 60° C).
-  Non caricare la batteria al di fuori dell'intervallo di temperatura raccomandato di 0° C e 60° C.

Esposizione alle radiofrequenze (RF)

Il dispositivo contiene un trasmettitore e un ricevitore radio. Quando è acceso, riceve e trasmette segnali RF.

Tasso di assorbimento specifico (SAR)

Il dispositivo mobile è un trasmettitore e ricevitore radio. È stato progettato per non superare i limiti di esposizione alle onde radio consigliati dalle linee guida internazionali.

Tali linee guida sono state sviluppate dall'organizzazione scientifica indipendente ICNIRP e includono i margini di sicurezza progettati per garantire la protezione di tutte le persone, indipendentemente da età e stato di salute. Le linee guida utilizzano un'unità di misura nota come tasso di assorbimento specifico o SAR (Specific Absorption Rate). Il limite SAR per i dispositivi mobili è di 2 W/kg.

Il valore SAR massimo per questo dispositivo testato a 0,5 cm dal corpo è risultato conforme a tale limite.

Informazioni normative



Le seguenti certificazioni e comunicazioni si applicano in determinate regioni come indicato. Con la presente, il produttore dichiara che il dispositivo wireless è conforme ai requisiti essenziali e ad altre disposizioni pertinenti della Direttiva sulle apparecchiature radio 2014/53/UE.

Una copia completa della Dichiarazione di conformità è disponibile all'indirizzo www.tracki.com/conformity

Gestione del prodotto

L'utente è il solo responsabile dell'uso del dispositivo e di eventuali conseguenze. L'uso del dispositivo è soggetto a misure di sicurezza pensate per proteggere gli utenti e il loro ambiente.

- Il dispositivo è resistente all'acqua e alla polvere in base allo standard IP67. Ciononostante, il dispositivo non è progettato per attività quali nuoto, immersioni subacquee o immersione prolungata in acqua.
 - * I test IP67 sono stati eseguiti in conformità con la normativa [IEC 60529].
- Non esporre il dispositivo o i suoi accessori a temperature estreme (inferiori a -20 °C o superiori a +45 °C). A temperature inferiori a -20 °C, il display e/o la batteria potrebbero subire un degrado delle prestazioni a causa del congelamento. Il funzionamento tornerà normale una volta ristabilita

la temperatura ambiente. Non lasciare il dispositivo in automobile per un periodo di tempo prolungato, poiché la temperatura all'interno di un'automobile parcheggiata può superare quella consigliata.

- Non esporre il dispositivo o i suoi accessori a fiamme libere o a prodotti a base di tabacco accesi.
- Non utilizzare il dispositivo in una sauna o un bagno turco.
- Non caricare il dispositivo quando è bagnato.
- Non lasciare cadere, gettare o tentare di piegare il dispositivo o i suoi accessori.
- Non utilizzare sostanze chimiche aggressive, solventi o bombolette spray per pulire il dispositivo o i suoi accessori.
- Non dipingere il dispositivo o i suoi accessori.
- Non tentare di disassemblare il dispositivo o i suoi accessori. Questo tipo di operazioni deve essere effettuato solo da personale autorizzato.
- Per lo smaltimento dei prodotti elettronici, attenersi alle normative locali.
- Non conservare il dispositivo nella tasca posteriore dei vestiti onde evitare di romperlo sedendosi.

Bambini piccoli

Tenere il dispositivo e i suoi accessori fuori dalla portata dei bambini di età inferiore a 3 (tre) anni e non consentire loro di giocarvi. Potrebbero fare male a se stessi o agli altri o potrebbero danneggiare inavvertitamente il dispositivo. Il dispositivo contiene parti piccole con bordi taglienti che potrebbero ferire o che potrebbero staccarsi comportando pericolo di soffocamento.

Smagnetizzazione

Per evitare il rischio di smagnetizzazione, non lasciare dispositivi elettronici o supporti magnetici in prossimità del dispositivo per periodi prolungati. Evitare altre fonti di magnetismo poiché potrebbero causare il malfunzionamento del magnetometro interno o degli altri sensori e la conseguente imprecisione dei dati forniti.

Attacchi epilettici/perdita di sensi

Il dispositivo può produrre luci lampeggianti intense.

Sicurezza elettrica

Utilizzare solo accessori e caricabatterie approvati. Non collegare a prodotti o accessori non compatibili. Assicurarsi di non toccare

né consentire a oggetti metallici, come monete o portachiavi, di toccare o cortocircuitare i terminali della batteria, il caricabatteria, il punto di ricarica del dispositivo o qualsiasi altro contatto elettrico sugli accessori. Non toccare il dispositivo con le mani bagnate. In caso contrario, potrebbero verificarsi scosse elettriche. Non toccare il cavo di alimentazione con le mani bagnate né scollegare il caricabatteria tirando il cavo, onde evitare il rischio di folgorazione.

Prodotti difettosi e danneggiati

Non tentare di disassemblare il dispositivo o i suoi accessori. La manutenzione o le riparazioni del dispositivo e dei suoi accessori devono essere effettuate solo da personale qualificato. Se il dispositivo o gli accessori sono stati immersi in acqua o in altri liquidi, forati o hanno subito una caduta importante, non utilizzarli finché non sono stati controllati da un centro di assistenza autorizzato.

Gestione e sicurezza della batteria (per prodotti con batteria non rimovibile)

La batteria di questo dispositivo non è rimovibile da parte dell'utente. Non tentare in alcun modo di rimuovere la batteria

o di smontare il dispositivo per potervi accedere. Utilizzare esclusivamente il caricabatteria in dotazione o uno alternativo approvato dal produttore e destinato all'uso con questo dispositivo. L'utilizzo di altri caricabatterie potrebbe essere pericoloso. L'uso improprio del dispositivo potrebbe causare incendi, esplosioni o altre situazioni di pericolo. Se l'utente ritiene che la batteria sia stata danneggiata, deve evitare di utilizzare o ricaricare il dispositivo e deve portarlo a un centro servizi di assistenza per la verifica. Non forare o schiacciare il dispositivo e non sottoporlo ad alcuna pressione o forza esterna.

Interferenze

Prestare attenzione durante l'uso del dispositivo in prossimità di dispositivi medicali personali, quali pacemaker e apparecchi acustici.

Pacemaker

I produttori di pacemaker consigliano di mantenere una distanza minima di 15 cm tra un dispositivo e un pacemaker per evitare potenziali interferenze con il pacemaker stesso.

Apparecchi acustici

I portatori di apparecchi acustici o di altri impianti cocleari

potrebbero percepire delle interferenze quando utilizzano o si trovano in prossimità di un dispositivo wireless. Il livello di interferenza dipende dal tipo di apparecchio e dalla distanza dalla sorgente dell'interferenza; aumentando la distanza tra di essi L'interferenza potrebbe diminuire. In alternativa, è inoltre possibile rivolgersi al produttore dell'apparecchio acustico.

Dispositivi medicali

Per determinare se il dispositivo potrebbe interferire con il funzionamento del dispositivo medicale in uso, rivolgersi al proprio medico e al produttore del dispositivo medicale.

Ospedali

Spegnere il dispositivo wireless quando richiesto all'interno di ospedali, cliniche o altre strutture sanitarie. Tali richieste hanno lo scopo di evitare possibili interferenze con apparecchiature medicali sensibili.

Aerei

Spegnere il dispositivo mobile quando richiesto negli aeroporti o sugli aerei.

Ambienti a rischio di esplosioni

Stazioni di rifornimento e atmosfere a rischio di esplosione

Non portare questo dispositivo in luoghi con atmosfere a rischio di esplosione. Le aree con atmosfere a rischio di esplosione includono aree di rifornimento, sottocoperta delle navi, mezzi per il trasporto di carburante o sostanze chimiche oppure strutture di stoccaggio, aree in cui l'aria contiene sostanze chimiche o particelle, come grani, polvere o polveri metalliche.

Aree di brillamento e detonatori

Non utilizzare il dispositivo nelle aree dove si utilizzano esplosivi o nelle aree in cui appositi segnali richiedono di spegnere le “radio di comunicazione bidirezionale” o i “dispositivi elettronici” onde evitare interferenze con il funzionamento dei detonatori.

Smaltimento e riciclaggio

Questo simbolo riportato sul dispositivo, sulla batteria e sugli accessori indica che tali prodotti, alla fine della propria vita utile, devono essere conferiti agli appositi punti di raccolta:

- I centri di smaltimento rifiuti municipali con cassonetti specifici per questo tipo di apparecchiature.
- Contenitori di raccolta presso i punti vendita.



I prodotti verranno quindi adeguatamente riciclati, per evitare che i relativi materiali vengano rilasciati nell' ambiente e per consentire il riutilizzo dei componenti.

Batteria

Batteria Li-Polymer | DC 3.7V, 500 mAh, 1.90Wh

Attenzione

Utilizar solo el cargador aprobado | No desmontar ni
modificar | No cortocircuitar | No desechar en el fuego |
No exponer a altas temperaturas (60°C/140°F)

Prodotto da Huizhou Xiangyu New Energy Co., Ltd
Prodotto in Cina



Collezione di carta

Informações sobre segurança dos produtos

PT

Leia estas informações de segurança antes de usar o dispositivo. Ao cumprir os avisos ajudará a evitar situações de danos físicos em si próprio ou em terceiros, bem como danos no dispositivo.

Poderão ser fornecidos avisos de segurança adicionais relativos ao funcionamento de aplicações específicas no seu dispositivo, que deverão ser igualmente acatados.

Pictogramas e símbolos gráficos



Leia a seção “Informação de segurança” neste manual do usuário antes de usar o dispositivo. O não cumprimento das advertências em segurança pode causar ferimentos graves.



Esse dispositivo não deve ser usado por crianças com menos de três anos de idade. Se o senhor permitir que uma criança o utilize, assegure-se de que a criança seja devidamente supervisionada. Esse dispositivo contém pequenas peças que representam um risco perigo de asfixia.



Manter uma distância de 5 mm ao usar o dispositivo perto do corpo.

Pictogramas e símbolos gráficos



Mantenha-se afastado de marca-passos e outros dispositivos médicos pessoais.



Desligue-o quando receber instruções para o fazer em hospitais e instalações médicas.



Desligue-o quando receber instruções para o fazer em aviões e aeroportos.



Não leve esse dispositivo para perto de ambientes explosivos.



Não utilize quando estiver a abastecer combustível ou próximo de gás ou líquidos inflamáveis.



Não descarte esse dispositivo ou a bateria em um incêndio.



Evite o contacto com meios magnéticos.



Evite temperaturas extremas.



Não tente desmontar.



Este dispositivo não comunica com serviços de emergência.



Utilize apenas acessórios aprovados.



Esse dispositivo pode produzir uma luz brilhante ou intermitente.



Não use nem deixe o dispositivo perto do fogo, fogão ou local aquecido (mais de 60 °C).



Não carregue a bateria fora da faixa de temperatura recomendada de 0°C e 60°C.

Exposição a RF (radiofrequência)

Esse dispositivo contém um transmissor e um receptor de rádio. Quando está ligado, ele recebe e transmite energia de RF.

Taxa de absorção específica (SAR)

O seu dispositivo móvel é um transmissor e recetor energia de rádio. Ele é projetado para não exceder os limites pelas diretrizes internacionais. Essas diretrizes foram desenvolvidas pela organização científica independente ICNIRP e incluem margens de segurança concebidas para assegurar a proteção de todas as pessoas, independentemente da idade e saúde. As diretrizes utilizam uma unidade de medida conhecida como taxa de absorção específica, ou SAR (do inglês, Specific Absorption Rate). O limite SAR para dispositivos móveis é 2 W/kg. O valor SAR mais alto para este dispositivo quando testado a 0,5 cm do corpo, atende a esses limites.

Informação regulamentar



As aprovações e avisos de segurança abaixo referidos aplicam-se a regiões específicas, como foi dito. O fabricante declara por este meio que o dispositivo sem fios cumpre os requisitos essenciais e outras disposições relevantes da diretiva 53/2014/UE relativa a equipamentos de rádio.

Uma cópia completa da Declaração de Conformidade pode ser consultada em www.tracki.com/conformity

Manuseio do produto

O utilizador é o único responsável pela forma como utiliza o dispositivo e pelas consequências da sua utilização.

A utilização do seu dispositivo está sujeita às medidas de segurança concebidas para proteger utilizadores e seu ambiente.

- O seu dispositivo tem a classificação IP67 de resistência à água e ao pó. No entanto, o dispositivo não foi projetado para nadar, mergulhar ou submergir-se na água por longos períodos.
* Os testes IP67 são conduzidos de acordo com a[IEC 60529].
- Não exponha o seu dispositivo nem os seus acessórios a temperaturas extremas, mínimo 20- e máximo 45+ graus Celsius.

A qualquer temperatura abaixo dos 20- graus Celsius, poderá haver uma redução da função do módulo de visualização/bateria por causa do congelamento. Quando voltar a ficar cheio. Não deixe o aparelho no carro, porque as temperaturas no interior de automóveis estacionado pode exceder esse intervalo.

- Não exponha seu dispositivo ou seus acessórios a chamas abertas ou produtos de tabaco aceso.
- Não use seu aparelho em uma sauna ou banho turco.
- Não carregue o aparelho se ele estiver molhado.
- Não deixe cair, não jogue, nem tente dobrar o dispositivo ou os seus acessórios.
- Não use produtos químicos agressivos, solventes de limpeza ou aerossóis para limpar o dispositivo ou os seus acessórios.
- Não pinte o dispositivo nem os seus acessórios.
- Não tente desmontar o dispositivo ou seus acessórios. Isto só pode ser feito por pessoal autorizado.
- Estar ciente dos regulamentos locais relativos ao dispositivo. à eliminação de produtos eletrónicos.
- Não guarde seu dispositivo no bolso traseiro, porque pode parti-Lo ao sentar-se.

Crianças pequenas

Não deixe seu dispositivo e seus acessórios ao alcance de crianças menores de três anos de idade ou permita que brinquem com ele. Eles poderiam ferir a si mesmos ou a outros, ou danificar o dispositivo acidentalmente. O seu dispositivo contém peças pequenas com arestas afiadas que podem causar ferimentos ou que se podem soltar, criando um risco perigo de asfixia.

Desmagnetizado

Para evitar o risco de desmagnetizar, não deixe dispositivos eletrônicos nem equipamento magnético perto de seu dispositivo por longos períodos. Evite outras fontes magnéticas porque estas podem causar o mau funcionamento do magnetômetro interno ou outros sensores, fornecendo dados incorretos.

Convulsões/impressão

Esse dispositivo é capaz de produzir luzes brilhantes e intermitentes.

Segurança elétrica

Utilize apenas acessórios e carregadores aprovados. Não ligue a produtos ou acessórios incompatíveis. Cuidado para não tocar

ou permitir que objetos metálicos, tais como moedas ou chaveiros, entrem em contato ou provoquem curto-circuito nos terminais da bateria, do carregador e do ponto de carga do dispositivo ou de quaisquer outros contactos elétricos em acessórios. Não toque no carregador com as mãos molhadas. Ao fazê-lo pode causar um choque elétrico. Não toque no cabo elétrico com as mãos molhadas nem desconecte o carregador puxando o cabo. Fazendo isso, pode causar eletrocussão.

Produtos avariados e danificados

Não tente desmontar o dispositivo ou seus acessórios. O dispositivo ou os seus acessórios só devem ser assistidos ou reparados por pessoal qualificado. Se o seu dispositivo ou os seus acessórios tiverem sido mergulhados em água ou noutros líquidos, se forem furados ou sujeitos a uma queda grave, não uso sem que antes tenha sido inspecionado em um centro de serviço autorizado.

Manuseio e segurança da bateria (para produtos com baterias não removíveis)

A bateria desse dispositivo não é removível pelo usuário. Não tente remover a bateria ou desmontar o dispositivo para ter acesso à bateria.

Utilize unicamente o carregador fornecido ou os de substituição aprovados pelo fornecedor destinados a utilização com o seu dispositivo. Pode ser perigoso use outros carregadores.

A utilização inadequada do seu dispositivo pode cause um incêndio, explosão ou outro perigo. Se acha que a bateria está danificada, não utilize nem recarregue o dispositivo e leve-o a um centro de serviço autorizado para testes. Não perfure ou esmague o dispositivo ou sujeite-o a qualquer tipo de pressão ou força externa.

Interferência

É necessário ter cuidado quando utilizar o dispositivo muito próximo de dispositivos médicos dispositivos pessoais, tais como marca-passos e aparelhos auditivos.

Marca-passos

Os fabricantes de pacemakers recomendam manter uma separação mínima de 15 cm entre um dispositivo e um marca-passo para evitar potenciais interferências com o marca-passo.

Aeronaves

Desligue o seu dispositivo sem fios sempre que receber instruções do pessoal do aeroporto ou da linha de área para fazer isso.

Aparelhos auditivos

Pessoas com aparelhos auditivos ou outros implantes cocleares podem ouvir ruídos de interferência quando usam dispositivos sem fios ou quando há algum próximo.

O nível de interferência dependerá do tipo de aparelho auditivo e da distância entre a fonte de interferência, ao aumentar a separação entre eles pode reduzir as interferências. O senhor também pode consultar o fabricante de seus aparelhos auditivos para obter alternativas.

Dispositivos médicos

Consulte o seu médico e o fabricante do dispositivo para determinar se a operação de seu dispositivo pode interferir com o funcionamento de seu dispositivo médico.

Hospitais

Desligue o seu dispositivo sem fios quando isso lhe for pedido em hospitais, clínicas ou instalações de cuidados de saúde. Estes pedidos pretendem prevenir possíveis interferências com equipamento médico sensível.

Ambientes explosivos

Bombas de gasolina e atmosferas explosivas

Não leve esse dispositivo para locais com atmosferas potencialmente explosivas. As áreas com atmosferas potencialmente explosivas incluem áreas de abastecimento de combustível, convés inferiores de navios, instalações de áreas de transferência ou armazenamento de combustível ou produtos químicos, áreas onde o ar contém produtos químicos ou partículas, como cereais, poeiras ou pós metálicos.

Detonadores e Zonas de Explosão

Não utilize este dispositivo quando estiver numa zona de detonado nem em zonas com avisos para desligar “rádios bidirecionais” ou “dispositivos eletrônicos” para evitar interferir com operações de detonação.

Eliminação e reciclagem

Este símbolo em seu aparelho, bateria, e deve ser entregue nos pontos de coleta no fim da sua vida útil:



- Centros de eliminação de resíduos municipais com caixotes de lixo específicos para estes artigos.
- Caixotes de lixo de recolha em pontos de venda.

Serão depois reciclados, impedindo a eliminação de substâncias no meio ambiente, de modo que seus componentes possam ser reutilizados.

Bateria

Bateria Li-Polymer | DC 3.7V, 500 mAh, 1.90Wh

Cuidado

Use apenas carregadores aprovados | Não desmonte nem modifique | Não coloque em curto-circuito | Não descarte no fogo | Não exponha a temperaturas altas (60°C/140°F)

Fabricado por Huizhou Xiangyu New Energy Co., Ltd

Fabricado na China



Collezione di carta

品安全情報

JP

デバイスを使用する前に、この安全に関する情報をお読みください。警告に従うことで、自分自身や他人への怪我やデバイスの損傷を防ぐことができます。デバイス上の特定のアプリの操作について追加の安全上の警告が表示される場合がありますが、これらの指示にも従う必要があります。

ピクトグラムとグラフィックシンボル

 このデバイスを使用する前に、このユーザーガイドの「安全に関する情報」セクションをお読みください。安全上の警告に従わないと、重傷を負う可能性があります。

 このデバイスは、3歳未満の子供による使用を意図していません。子供に使用を許可する場合は、子供が厳密に監督されていることを確認してください。この装置は窒息の危険である小さい部品を含んでいます。

 身体装着操作のために5mmの分離を維持する。

 ペースメーカーやその他の個人用医療機器から遠ざけてください。

 病院や医療施設で指示を受けたら電源を切る。



空機や空港で指示されたら電源を切ります。



爆発性環境の近くにこの装置を持参しないでください。



給油中やガスや可燃性液体の近くで使用しないでください。



このデバイスまたはそのバッテリーを火災に捨てないでください。



磁気媒体との接触を避ける。



極端な温度を避ける。



分解してみないでください。



このデバイスは緊急サービスと通信しません。



承認されたアクセサリのみを使用してください。



この装置は明るいか点滅する光を作り出すことができる



火気、ストーブ、暖房器具（60 °C 以上）の近くで使用したり、放置しないでください。



バッテリーを推奨された温度範囲（0°Cから60 °C）外で充電しないでください。

RF ばく露

この装置は無線送信機および受信機を含んでいる。オンの場合、RF エネルギーを送受信します。

比吸収率(SAR)

モバイルデバイスは無線送信機と受信機です。これは、国際的なガイドラインで推奨されている電波への曝露限界を超えないように設計されています。これらのガイドラインは、独立した科学組織ICNIRP によって開発され、年齢や健康に関係なく、すべての人の保護を保証するために設計された安全マージンが含まれています。ガイドラインでは、比吸収率(SAR)と呼ばれる測定単位を使用しています。モバイルデバイスの SAR 制限は 2 W/kg です。このデバイスの最高SAR値は、身体から0.5cmでテストした場合、この制限に準拠していました。

規制情報

次の安全上の承認と通知は、記載された特定の地域に適用されます。



これにより、製造業者は、ワイヤレスデバイスが無線機器指令 53/2014/EUの必須要件およびその他の関連規定に準拠していることを宣言します。

適合宣言書の完全なコピーは、www.tracki.com/conformity でご覧いただけます。

製品の取り扱い

デバイスの使用方法とその使用の結果については、お客様のみが責任を負います。

デバイスの使用には、ユーザーとその環境を保護するために設計された安全対策が適用されます。

- お使いのデバイスは、IP67耐水性および防塵性を備えています。ただし、このデバイスは、水泳、ダイビング、または水中での長時間の浸漬用には設計されていません。

* IP67試験は[IEC60529]に準拠して実施

- デバイスまたはそのアクセサリを極端な温度、最小-20°Cおよび最大+45°Cにさらさないでください。-20°C未満の温度では、ディスプレイモジュール/バッテリーは凍結により機能が低下する可能性があります。室温に回復した後、完全な機能が回復されます。駐車中の車内の温度がこの範囲を超える可能性があるため、デバイスを車に放置しないでください。
- デバイスまたはそのアクセサリを裸火や火のついたタバコ製品にさらさないでください。
- サウナやスチームルームでデバイスを使用しないでください。
- 濡れている間はデバイスを充電しないでください。

- デバイスまたはそのアクセサリを落としたり、投げたり、曲げようとしたりしないでください。
- デバイスまたはその付属品を洗浄するために、過酷な化学薬品、洗浄溶剤、エアゾルを使用しないでください。
- デバイスまたはそのアクセサリをペイントしないでください。
- デバイスまたはそのアクセサリを分解しようとししないでください、許可された人員だけがそうしなければなりません。
- 電子製品の廃棄に関する現地の規制を確認してください。
- 座っているときに壊れる可能性があるため、デバイスを後ろのポケットに入れて持ち歩かないでください。

小さなお子様

お使いのデバイスとそのアクセサリを3歳未満のお子様の手の届くところに置かないでください。

彼らは自分自身や他人を傷つけるか、誤ってデバイスを損傷する可能性があります。お使いのデバイスには、怪我の原因となったり、外れて窒息の危険を引き起こす可能性のある鋭利なエッジを持つ小さな部品が含まれています。

消磁

消磁のリスクを避けるため、電子機器や磁気媒体を長時間デバイスの近くに置かないでください。

他の磁気源は、内部磁力計やその他のセンサーが誤動作し、誤ったデータを提供する可能性があるため、避けてください。

発作/ブラックアウト

承認されたアクセサリと充電器のみを使用してください。

電気安全

承認されたアクセサリと充電器のみを使用してください。

互換性のない製品やアクセサリと接続しないでください。コインやキーリングなどの金属製の物体が、バッテリー端子、充電器、デバイスの充電ポイント、またはアクセサリの電気接点に接触または短絡しないように注意してください。

濡れた手で充電器に触れないでください。感電の原因となります。濡れた手で電源コードに触れたり、コードを引っ張って充電器を外さないでください。感電死する恐れがあります。

欠陥のある製品や損傷した製品

デバイスまたはそのアクセサリを分解しないでください。

資格のある担当者のみが、デバイスまたはそのアクセサリを保守または修理する必要があります。

デバイスまたはそのアクセサリが水やその他の液体に沈んだり、穴があいたり、激しい落下を受けたりした場合は、認定されたサービスセンターで確認するまで使用しないでください。

バッテリーの取り扱いと安全性(取り外し不可能なバッテリー搭載品の場合)

このデバイスのバッテリーはユーザーが取り外しできません。バッテリーに手が届くようにバッテリーを取り外したり、デバイスを分解したりしないでください。

付属の充電器、またはデバイスでの使用を目的とした製造元が承認した交換品のみを使用してください。

他の充電器を使用すると危険です。デバイスを不適切に使用すると、火災、爆発、またはその他の危険が生じる可能性があります。

バッテリーが破損していると思われる場合は、デバイスを使用または再充電せず、テストのために認定されたサービスセンターに持ち込んでください。装置に穴をあけたり押しつぶしたり、外圧や力をかけたりしないでください。

干渉

ペースメーカーや補聴器などの個人用医療機器の近くでデバイスを使用する場合は注意が必要です。

ペースメーカー

ペースメーカーのメーカーは、ペースメーカーとの潜在的な干渉を避けるために、デバイスとペースメーカーの間に最低15cmの間隔を保つことを推奨しています。

補聴器

補聴器やその他の人工内耳を装着している人は、ワイヤレスデバイスを使用しているときや近くにいるときに干渉ノイズが発生することがあります。干渉のレベルは、補聴器の種類および干渉源からの距離に依存し、それらの間の分離を大きくすると、干渉が減少する可能性があります。補聴器の製造元に相談して、代替案について話し合うこともできます。

医療機器

医師およびデバイスの製造元に相談して、デバイスの動作が医療機器の動作を妨げる可能性があるかどうかを確認してください。

病院

病院、診療所、または医療施設でワイヤレスデバイスの電源を切った場合は、電源を切ります。

これらの要求は、機密性の高い医療機器との干渉の可能性を防ぐように設計されています。

航空機

空港または航空会社のスタッフから指示されたときはいつでも、ワイヤレスデバイスの電源を切ります。

爆発性環境

ガソリンスタンドと爆発性雰囲気

爆発性の可能性がある場所では、この装置を使用しないでください。

爆発性の可能性のある大気を持つ地域には、燃料補給エリア、ボートのデッキの下、燃料または化学物質の移送または貯蔵施設、空気中に穀物、ほこり、金属粉などの化学物質または粒子が含まれているエリアが含まれます。

ブラストキャップとエリア

ブラスト作業の妨害を避けるために、ブラストエリアまたは掲示されたエリアで「双方向無線」または「電子機器」の電源を切るときは、このデバイスを使用しないでください。

廃棄とリサイクル

デバイス、バッテリー、アクセサリのこの記号は、これらの商品が寿命の終了時に集荷ポイントに運ばれる必要があることを意味します。



- これらの機器用の特定のビンを備えた地方自治体の廃棄物処理センター。
- 販売店でのコレクションビン。

その後、リサイクルされ、環境中に物質が廃棄されるのを防ぎ、コンポーネントを再利用できるようにします。

バッテリー

Li-ポリマーバッテリー | DC 3.7V, 500 mAh, 1.90Wh

注意

承認された充電器のみを使用してください | 分解や改造をしないでください | ショートさせないでください | 火中に投棄しないでください | 高温 (60°C/140°F) にさらさないでください

製造者: Huizhou Xiangyu New Energy Co., Ltd
中国製



Collezione di carta

General Information

EN: This radio equipment operates with the following frequency bands and maximum radio-frequency power:

Cellular Communication: CAT1.

Maximum Transmission Power: 23 dBm.

Supported Frequency Bands: B1, B2, B3, B4, B5, B7, B8, B12, B17, B18, B19, B20, B25, B26, B28A, TDD: B38, B40, B41-100M.

Bluetooth Communication Maximum Transmission Power: +4 dBm.

Frequency Range: FRTX 2402 MHz – 2480 MHz.

FR: Cet équipement radio fonctionne avec les bandes de fréquences et la puissance radiofréquence maximale suivantes :

Communication Cellulaire: CAT1.

Puissance Maximale de Transmission: 23 dBm.

Bandes de Fréquences Prises en Charge: B1, B2, B3, B4, B5, B7, B8, B12, B17, B18, B19, B20, B25, B26, B28A, TDD: B38, B40, B41-100M.

Communication Bluetooth Puissance Maximale de Transmission: +4 dBm.

Plage de Fréquence: FRTX 2402 MHz – 2480 MHz.

ES: Este equipo de radio opera en Las siguientes bandas de frecuencias y con la siguiente potencia máxima de radiofrecuencia:

ES: Comunicación Celular: CAT1.
Potencia Máxima de Transmisión: 23 dBm.
Bandas de Frecuencia Compatibles: B1,B2,B3,B4,B5,B7,B8,B12,
B17,B18,B19,B20,B25,B26,B28A,TDD:B38,B40,B41-100M.
Comunicación Bluetooth Potencia Máxima de Transmisión: +4 dBm.
Rango de Frecuencia: FRTX 2402 MHz – 2480 MHz.

DE: Dieses Produkt arbeitet in folgenden Funkfrequenzbändern
und mit der genannten maximalen Hochfrequenzleistung:

Mobilfunkkommunikation: CAT1.
Maximale Sendeleistung: 23 dBm.
Unterstützte Frequenzbänder: B1,B2,B3,B4,B5,B7,B8,B12,
B17,B18,B19,B20,B25,B26,B28A,TDD:B38,B40,B41-100M.
Bluetooth-Kommunikation Maximale Sendeleistung: +4 dBm.
Frequenzbereich: FRTX 2402 MHz – 2480 MHz.

IT: Questa apparecchiatura radio opera nelle seguenti bande di
frequenza e al seguente livello massimo di potenza radio:

Comunicazione Cellulare: CAT1.
Potenza Massima di Trasmissione: 23 dBm.
Bande di Frecuencia Supportate: B1,B2,B3,B4,B5,B7,B8,B12,
B17,B18,B19,B20,B25,B26,B28A,TDD:B38,B40,B41-100M.

IT: Comunicazione Bluetooth Potenza Massima di Trasmissione:
+4 dBm.

Intervallo di Frequenza: FRTX 2402 MHz – 2480 MHz.

PT: Este equipamento de rádio funciona com as seguintes bandas de frequência e com a potência de radiofrequência máxima:

Comunicação Celular: CAT1.

Potência Máxima de Transmissão: 23 dBm.

Faixas de Frequência Suportadas: B1,B2,B3,B4,B5,B7,B8,B12,
B17,B18,B19,B20,B25,B26,B28A,TDD:B38,B40,B41-100M.

Comunicação Bluetooth Potência Máxima de Transmissão:
+4 dBm.

Faixa de Frequência: FRTX 2402 MHz – 2480 MHz.

JP: この無線機器は、次の周波数帯域と最大無線周波数電力で動作します。

セルラー通信: CAT1.

最大送信電力: 23 dBm.

対応周波数帯: B1,B2,B3,B4,B5,B7,B8,B12,B17,B18,B19,B20,B25,
B26,B28A,TDD:B38,B40,B41-100M.

Bluetooth通信 最大送信電力: +4 dBm.

周波数範囲: FRTX 2402 MHz – 2480 MHz.

Manufacturer:

Trakimo INC. 680 Central Ave, Cedarhurst, New York 11516,
USA. www.tracki.com

EU Authorised Representative:

Authorised Rep Compliance Ltd., GroundFloor,
71 Lower Baggot Street, Dublin, D02 P593, Ireland.
www.authorisedrepcompliance.com

UK Authorised Representative:

Authorised Rep Compliance LTD., Arc House, Thurnham,
Lancaster, LA2 ODT, UK. www.authorisedrepcompliance.com

Made in Taiwan

Contact us any day at: support@tracki.com

